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Jugoslovanska nacionalna stranka 
JNS pri volitvah ne bo postavila svoj« 
lastne kandidatne liste, ampak pripora* 
ča svojim strankarskim prijateljem, da 
naj kandidirajo na tisti listi, ki daje naj 
vcJ jamstva za politiko brezpogojnega 
narodnega in državnega edinstva. Ta
ko je sklenilo predsedstvo JNS aa seji 
v Belgradu dne 15. februarja. V smislu 
gorajnega sklepa je prenehal tudi »Gla
snik JNS«, ki je bil glavno glasilo pred 
nekaj tedni še vsemogočne stranke. Ko 
je stranka morala dati iz rok državno 
oblast, so njenemu slasilu zmanjkala 
življenjska sredstva. Kmalu bo stranka 
sama legla v grob. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Avstrijski kancelar v Parizu in Lon

donu. Francosko zunanje ministrstvo 
je izdalo uradno obvestilo, da pride av
strijski zvezni kancelar v četrtek dne 
21. februarja zvečer v Pariz, da uradno 
obišče francosko vlado. Kancelar in 
zunanji minister BergerWaldenegg 
bosta ostala v francoski prestolnici dva 
dni ter se bosta dne 24. februarja od
peljala v London, da obiščeta tudi an
gleško vlado. V Parizu bosta imela po^ 
litičnc sestanke z ministrskim pred
sednikom Flandinom in zunanjim mi
nistrom Lavalom. 

Italijanskoabesinski spor. Smo že 
poročali, da obstoja resna vojna opas
nost med Abesinijo in Italijo, ki ima 
svojo kolonijo Eritreja ob vzhodni af
riški obali. Abesinci so obračunali z 
Italijani že 1. marca 1896, ko so popol
noma porazili italijansko vojsko. Se
danji spor je izbruhnil radi razmejitve 
med Abesinijo in laško kolonijo. Raz
mejitev je bila določena že pred 10 leti 
na papirju, vendar ni izvedena na licu 
mesta niti do d3nes. Italijani bi radi. 
izvedli razmejitev tako, da bi bili vsi. 
studenci na italijanski strani, čemur 
se pa upira Abesinija in je došlo že par
krat do precejšnjih spopadov med obo
jestranskimi mejnimi stražnimi oddel
ki. Italija je stavila zadnje dni Abesi
niji zaradi spopadov naslednje pogoje: 
1. Povrnitev blagovne škode in škode, 
ki je bila povzročena družinam padlih 
in ranjenih italijanskih vojakov. Itali
janska vlada zahteva 1000 tolarjev Ma
rij Terezije za vsakega ubitega voja
ka in 150 tolarjev za vsakega ranjenega 
Italijana. 2 Italijanski zastavi se mora 
izkazati vojaška čast po abesiiiskih če
tah. 3. Abesinska vlada se mora opra
vičiti zaradi vpade v čez mejo. — Abe
sinci se niso uklonili italijanskim zah
tevam in radi tega je Italija mobilizi
rala dve diviziji, katere sedaj prevažajo 
v Kritrejo. Italijansko vojno ministrst

V NAŠI DRŽAVI. 
Pomembne besede kmetijskega mini

stra dr. Jaukoviča. V Beogradu so se 
vršisa dne 14. februarja posvetovanja 
zastopnikov industrije za pridelavo olj
natih semen in olja in proizvajalcev v 
to svrho potrebnih sirovim Posvetova
nja je otvoril kmetijski minister dr. D. 
Jankovič s posebnim nagovorom. Po
vdaril je, da smo cd leta 1929 do danes 
uvozili za 530 milijonov Din olja, ki bi 
ga bili lahko pridelali doma. V isti do
bi smo uvozili za 733 milijonov Din olj
natih semen, ki bi jih lahko pridelali 
doma. Povprečno je znašala vrednost 
uvoženih semen na leto 08 milijonov 
Din, kar znaša od leta 1921 do prvega 
polletja 1934 1300 milijonov Din. Za pri
delavo tega uvoženega semena bi bilo 
treba 30.000 ha zemlje, katero bi bilo 
lahko najti. Za bodoče se bodo pridobi
val, vse sirovine oljne industrije fcoma 

in industrijska zaščita ne sme iti za ci
ljem: v korist tujih sirovin! Konečni 
povdarek g. ministra se g1 asi, da mora 
biti za bodoče konec zmedi v kmečkem 
gospodarstvu. Naš kmet mora biti za
ščiten, omogočiti mu je treba, da po
stavi višje cene svojim pridelkom. Pre
jet: mora za svoje pridelke to, kar s tež
kim naporom in delom resnično za
služi. 

Pravosodni minister dr. Dragutin Ko
jič je izjavil dne 15. februarja časnikar
jem, da bo izdanih . kratkem več ukre
pov, ki bodo osvobodili sodnike vplivov 
politike in pritiska od zgoraj. Sodstvu 
je treba dati svobodo, kakor jo določa 
ustava. 

Pocenitev železnice. Prometni mini
ster je znižal železniško tarifa, da olaj
ša potovanje po železnici in da podeča 
splošni, predvsem pa tujski promet. S 
1. marcem se .nižajo železniške karte 
za 28';". 1'ocenjen bo tudi prevoz prtlja
go ter brzovoznega blaga. Za potovanja 
v letovišča in na morje je uvedena po
lovična cena. 



vo izjavlja, da gie le za pjačeuje ob
mejnih straž napram Abesiniji, kar pa 
nikdo ne verjame. Najbrž Italijani ne 
bodo začeli krvavega plesa, ker jim je 
še v živem spominu poraz pred 39 leti 
in tudi v sedanjem sporu jim je znano, 
da so izvežbali in vodijo abesinsko voj
sko japonski oficirji 

Ogromni izdatki Italije za oborože
vanje v zraku in na morju, italijanski 
proračun za bojno letalstvo znaša v 
našem denarju 3 in pol milijarde Din 
in je za 130 milijonov lir večji od lan
skega. Proračun za bojno mornarico 

je predviden na 4 in pol. milijarde Din, 
kar znači 80 milijonov lir več kakor 
lani. 

Madžarska na poti k diktaturi. Na 
Madžarskem pripravljajo zakonski na
črt o razširjenju pravic državnega 
upravitelja (regenta) Horthvja. Po tem 
načrtu bo imel Horthv pravo, da od 
parlamenta sprejete zakone sprejme 
ali zavrne. Parlamentu se odvzame 
pravica: pozvali na odgovor regenta. 
Horthv bode prejel po novem zakonu 
pravice in stališče kralja. 


